
за Гардероби1)

Eдин    повече
избор:
Защото всеки обича разнообразието

-20%

ONLINE
Aiko XXXL

Всички посочени в брошурата цени са валидни от 20.03 до 02.04.2023 г. или до изчерпване на количествата.
1) Промоцията не включва гардероби за бебешки стаи.

Купи стоки на изплащане

-20%
за
Картини

ОТ 20.03 ДО 02.04.2023 Г.

-20%
за Малки 
мебели

ОТ 20.03 ДО 02.04.2023 Г.24/ 7
Online
Shopping



2: Холна гарнитура 303/185/73 см, подлакътник от ляво или дясно, 
електрическа релакс функция и подвижни подглавници, дамаска антрацит,
3 бр. възглавници дамаска горчица  2899,- 2149,- ( 13553016347 / 13553016348 )

включени 
възглавници

2899,-

2 ХОЛНА ГАРНИТУРА
/по поръчка/

2149,-
25%
СПЕСТЕТЕ

функция релакс

XXXL избор на цветове по поръчка
на промоционална цена

1: Холна гарнитура 224/263/87 см, подлакътник от ляво или дясно,
функция за сън и ракла, естествена кожа кехлибар
3799,- 2799,- ( 13553018962 /  13553018963 )

3799,-

1 ХОЛНА ГАРНИТУРА

2799,-
1000,-
СПЕСТЕТЕ

функция за сън

ракла

ЕСТЕСТВЕНА 
КОЖА

XXXL

избор на 

цветове

отстъпка за всички модели
Холни гарнитури20%
GERMAN QUALITY

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

площ за сън  182/120 см

1099,-

2 ДИВАН
ТРОЙКА

799,-
27%
СПЕСТЕТЕ 499,-

3 ФОТЬОЙЛ
359,-

28%
СПЕСТЕТЕ

2: Диван тройка 230/90/80 см 
Комфортен диван с функция сън и ракла
1099,- 799,- ( 66453010135 )

3: Фотьойл 85/75/105 см, кафяв, бежов
499,- 359,- ( 66453010136 / 66453010137 )

1: Холна гарнитура 283/179/85 см, лява/дясна, 
функция сън за всекидневно ползване с комфортен 
топер и ракла 222/160 см 2499,- 1849,- ( 33553011653 )

ракла  

площ за сън
222/160 см

ракла

XXXL избор на цветове по поръчка
на промоционална цена

599,-

4 РЕЛАКС КРЕСЛО
С ТАБУРЕТКА

399,-
33%
СПЕСТЕТЕ

4: Релакс кресло с табуретка 68/75-107/108-95 см  
599,- 399,- ( 93653130003 )

до изчерпване на 
количествата

5: Сервизна количка 60/39/79 см  139,- 99,-
( 43464020026 / 43464020027 / 43464020028 )

139,-

5 СЕРВИЗНА
КОЛИЧКА

99,-
28%
СПЕСТЕТЕ 79,-

6 ПОМОЩНА
МАСА

59,-
25%
СПЕСТЕТЕ

6: Помощна маса Ø30/50 см
MDF, стомана 79,- 59,- ( 77964040052 )

2499,-

1 ХОЛНА ГАРНИТУРА

1849,-
26%
СПЕСТЕТЕ



3: Фотьойл 90/83/89 см 999,- 699,- ( 21453130001 / 21453130002 )

1: Канапе Модерно и комфортно канапе с функция сън, ракла
и степенуващи подлакътници, 200/93/87 см 1499,- 999,-
( 21453120040 )

площ за сън
80/196 см

  
ракла

  

XXXL

избор на 

цветове

999,-

3 ФОТЬОЙЛ
699,-

30%
СПЕСТЕТЕ

XXXL

избор на 

цветове

площ за сън
145/200 см

  

ракла
  

XXXL Предимства
• масив бук, текстил
• 2 бр. възглавници
• 2 бр. регулируеми 
полакътници
• ракла

1499,-

1 КАНАПЕ

999,-
33%
СПЕСТЕТЕ

площ за сън 
140/190 см

ракла  

2: Екстра канапе 193/97/85 см, с функция сън и ракла
899,- 649,- ( 05953120241 )

899,-

2 КАНАПЕ

649,-
27%
СПЕСТЕТЕ

Насладете са на заслужена почивка



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

25%
отстъпка за 
модулна система за 
дневна Валенсия
/по поръчка/

1 МОДУЛНА СИСТЕМА ЗА 
ДНЕВНА ВАЛЕНСИЯ

1: Модулна система за дневна Валенсия
/по поръчка/

269,-

2 ТВ ШКАФ
199,-

26%
СПЕСТЕТЕ

2: ТВ шкаф 160/41,5/49 см дъб артисан/черен
269,- 199,- ( 77253080014 )

XXXL избор на цвят

лице гланц

299,-

4 ТВ ШКАФ

209,-
30%
СПЕСТЕТЕ

359,-

3 ТВ ШКАФ
239,-

33%
СПЕСТЕТЕ

фронт със
закалено стъкло

3: ТВ шкаф 157,5/40/50,5 см дъб артисан/сив гланц
359,- 239,- ( 77253080019 )

4: ТВ шкаф 165/40/42 см 299,- 209,-
( 33553080014 / 33553080015 / 33553080016 )

отстъпка за
Малки мебели

20%

Eдин     повече избор



1: Модулна система за дневна Венето Богата програма за дневна, 
произведена от най-висококачественни материали и детайли.
Най-високо качество обков, механизми и осветления. /по поръчка/

30%
отстъпка за 
модулна система за 
дневна Венето
/по поръчка/

1 МОДУЛНА СИСТЕМА ЗА ДНЕВНА ВЕНЕТО

до изчерпване на 
количествата

99,-

4 ХОЛНА МАСА
69,-

30%
СПЕСТЕТЕ

4: Холна маса 90/55/41 см, метал и стъкло 99,- 69,- ( 78453060002 )

3: Холна маса 130-168/70/59-75 см, разтегателна с повдигащ механизъм, 
пдч, венге 399,- 279,- ( 15553060001 )

399,-

3 ХОЛНА
МАСА

279,-
30%
СПЕСТЕТЕ

разтегателна
от 130 до 168 см

повдигащ 
механизъм

2: Холна маса 130/60/39 см, MDF, плот закалено стъкло 4 мм, крака масив, 
естествен фурнир 499,- 349,- ( 66453060002 / 66453060004 )

закалено стъкло

естествен фурнир

1: Модулна система за дневна Венето Богата програма за дневна, 

бял лак

499,-

2 ХОЛНА МАСА
349,-

30%
СПЕСТЕТЕ

Ексклузивно в Аiko XXXL



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

вкл. LED 
осветление

1299,-

1 ХОЛНА СЕКЦИЯ

899,-
30%
СПЕСТЕТЕ

999,-

2 ХОЛНА СЕКЦИЯ

699,-
30%
СПЕСТЕТЕ

199,-

4 ЕТАЖЕРКА
149,-

25%
СПЕСТЕТЕ

69,-

3 ЕТАЖЕРКА
ЗА СТЕНА

54,-
21%
СПЕСТЕТЕ

1: Холна секция Led осветление 330/38/200 см, 
дъб артисан/бял гланц 1299,- 899,- ( 78253030057 )

2: Холна секция 295/47/207 см, лице 
гланц кафе 999,- 699,- ( 33553020039 )

4: Етажерка 116/33/116 см, бял/вотан 199,- 149,-
( 33564020018 )

3: Етажерка за стена 30/23/165 см  69,- 54,- 
( 43464020024 / 43464020025 / 43464020032 )

24/ 7
Online
Shopping

ONLINE
Aiko XXXL

Eдин     повече Online:



2: Трапезна маса разтегателна 160-220/90/76 см 
декор дъб сонома 899,- 649,- ( 88253050003 )

разтегателна

до изчерпване на 
количествата

1: Трапезна маса 210/100/76 см, плот масив – 
рециклирано дърво+закалено стъкло/станок 
стомана. 1999,- 1339,- ( 72653050001 )

XXXL предимства
• закалено стъкло
• плот масив
• станок стомана

1999,-

1 ТРАПЕЗНА МАСА

1339,-
33%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата

899,-

2 ТРАПЕЗНА 
МАСА

649,-
30%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата

3: Трапезен стол 48/57/81 см, сива еко кожа, бяла 
еко кожа   109,- 79,- ( 88253070003 / 88253070004 )

4: Трапезен стол 44/56/87 см, висококачествена 
еко кожа / станок масив дъб 169,- 119,-
( 87853070001  / 87853070002 )

169,-

4 ТРАПЕЗЕН СТОЛ
119,-

29%
СПЕСТЕТЕ

109,-

3 ТРАПЕЗЕН СТОЛ
79,-

27%
СПЕСТЕТЕ

Класическа изтънченост



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

2: Разтегателна трапезна маса
160-200/91,5/76 см, дъб артисан/сив  599,- 399,-
( 77253050004 )

599,-

2 РАЗТЕГАТЕЛНА
ТРАПЕЗНА МАСА

399,-
33%
СПЕСТЕТЕ

разтегателна

2799,-

1 РАЗТЕГАТЕЛНА
ТРАПЕЗНА МАСА

1799,-
35%
СПЕСТЕТЕ

1: Разтегателна трапезна маса плот от закалено 
стъкло и керамика, крака - черна стомана
180-230/95/76 см 2799,- 1799,- ( 01453050007 )

разтегателна

до изчерпване на 
количествата

599,-

5 КУХНЕНСКИ ЪГЪЛ
449,-

25%
СПЕСТЕТЕ

5: Кухненски ъгъл ляв или десен, 140/170/90 см  
599,- 449,-( 87853140003 / 87853140004 )

4: Трапезен стол 68/63/87,5 см 299,- 199,-
( 81053070032 )

3: Трапезен стол 48/63/87,5 см 229,- 159,-
( 81053070033 )

229,-

3 ТРАПЕЗЕН 
СТОЛ

159,-
30%
СПЕСТЕТЕ

299,-

4 ТРАПЕЗЕН 
СТОЛ

199,-
33%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата

до изчерпване на 
количествата

до изчерпване на 
количествата

6: Трапезен стол 46/102/61 см 349,- 239,-
( 81053070031 )

349,-

6 ТРАПЕЗЕН
СТОЛ

239,-
31%
СПЕСТЕТЕ

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения



799,-

2 ГАРДЕРОБ
629,-

2: Спален комплект София
Легло** с повдигащ механизъм и ракла, за матрак 160/200 см 849,- 669,- ( 08354061477 )

Гардероб 180/64/220 см  799,- 629,- ( 08354061476 ) Нощно шкафче 50/40/47  см  119,- 95,- ( 08354061478 ) 

Тоалетка 71/46/82  см  415,- 329,- ( 08354061480 ); Ракла 120/37/43  см  250,- 199,- ( 08354061479 )

Възможност за поръчка на гардероб през един сантиметър в следните диапазони:
ширина от 140 до 220 см, дълбочина от 63 до 70 см и височина от 180 до 220 см

849,-

2 ЛЕГЛО
669,-

119,-

2 НОЩНО ШКАФЧЕ
95,-

415,-

2 ТОАЛЕТКА
329,-

избор на 14 различни цвята
   

2 СПАЛЕН КОМПЛЕКТ СОФИЯ

20%
отстъпка
за спален 
комплект София
/по поръчка/

вкл. механизъмракла

250,-

2 РАКЛА
199,-

1: Легло с нощни шкафчета** 306,5/209,9/120 см  1699,- 1299,- ( 67554060116 )

Гардероб 269,9/61,2/210,5 см  1499,- 1199,- ( 67554060117 ); Комод 120,1/41,3/85,5 см  499,- 399,- ( 67554060118 )

Паспарту 280,9/23,8/215,9 см  269,- 209,- ( 67554060119 ) /по поръчка/

1499,-

1 ГАРДЕРОБ 
без паспарту
/по поръчка/

1199,-
20%
СПЕСТЕТЕ

499,-

1 КОМОД /по поръчка/
399,-

20%
СПЕСТЕТЕ1699,-

1 ЛЕГЛО** С НОЩНИ 
ШКАФЧЕТА /по поръчка/

1299,-
23%
СПЕСТЕТЕ

ЕКСКЛУЗИВНО
в

Aiko XXXL

за матрак 180/200 см

259,-

3 КОМОД
199,-

23%
СПЕСТЕТЕ

399,-

5 КОМОД
299,-

25%
СПЕСТЕТЕ

299,-

4 КОМОД
229,-

23%
СПЕСТЕТЕ

3: Комод 88/38,5/92 см 259,- 199,- ( 82164010018 )

5: Комод 131,7/38,5/92 см 399,- 299,- ( 82164010019 )

4: Комод 131,7/38,5/92 см 299,- 229,- ( 82164010020 )



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

25%
отстъпка за 
гардеробна 
система Есенса
/по поръчка/

1 ГАРДЕРОБНА СИСТЕМА ЕСЕНСА

269,-

3 КОМОД
209,-

22%
СПЕСТЕТЕ

369,-

2 КОМОД
279,-

24%
СПЕСТЕТЕ

449,-

5 КОМОД
349,-

22%
СПЕСТЕТЕ

гланц

1: Гардеробна система Есенса
богатият избор от модули дава свобода за 
създаването на перфектната конфигурация; 6 
широчини за гардероби с отваряеми врати: 47, 91, 
136, 181, 226, 271 см; 3 широчини за гардероби с 
плъзгащи врати: 181, 226, 271 см;
2 височини: 210 и 229 см;
6 варианта за фронт; 3 варианта за дръжки

3: Комод 65/40/80 см  269,- 209,- ( 33564010081 )

6: Комод 65/40/119 см 359,- 269,- ( 33564010082 )

2: Комод 100/40/80 см 369,- 279,- ( 33564010083 )

4: Комод 165/40/80 см 549,- 419,- ( 33564010084 )

5: Комод 100/40/119 см 449,- 349,- ( 33564010093 )

549,-

4 КОМОД
419,-

23%
СПЕСТЕТЕ

отстъпка за
Гардероби и
Малки мебели

20%359,-

6 КОМОД
269,-

25%
СПЕСТЕТЕ



2: Тапицирано легло Осло - Вкл. подматрачна скара с механизъм за повдигане, матрак с височина
18 см от високоеластична пяна с плътност 30 кг/м3, както и топ-матрак с височина 6 см с мемори пяна 
с охлаждащ ефект. Леглото може да се поръчва в размери 140, 160 и 180/200 см, с много различни 
цветове и дамаски. Може да се поръчва и без матрак и топ-матрак 2199,- 1699,- ( 08354014338 )

2199,-

2 ТАПИЦИРАНО ЛЕГЛО 
ОСЛО** 160/200 СМ

1699,-

вкл. подматрачна скара
с механизъм и матрак

20%
отстъпка за
тапицирано легло 
Осло
/по поръчка/

ракла

1: Боксспринг легло Масса Луксозно боксспринг легло с регулируем наклон на таблата тапицирана с 
висококачествен тъкан текстил с размери на модела 186/240/96 см 3999,- 2999,- ( 39354010004 )

4: Mатрак Bodyflex Plus ядро от покет пружини обвити в слой полиуретанова пяна, височина 18 см

299,-

4 МАТРАК BODYFLEX
90/200 CM

239,-
20%
отстъпка
за всички
размери матраци
Bodyflex Plus

25%
отстъпка за
всички размери 
матраци Варио

649,-

3 МАТРАК ВАРИО
90/200 СМ

479,-

3: Матрак Варио Ядро от 7-зоново профилирана пяна и пласт мемори гел пяна. Двете страни на 
ядрото предлагат различен комфорт на лежане. Калъф от висококачествен текстил “Cotton”. От едната 
страна е с прошита мемори пяна, а от другата с обемна вата. Височина: около 23 см

25%
отстъпка за 
боксспринг
легла Масса
/по поръчка/

3999,-

1 БОКССПРИНГ ЛЕГЛО 
МАССА 180/200 СМ

2999,-
ракла

НОВО в Аiko XXXL



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

1: Бариера за легло 59,- 49,- ( 15561010103 ); Бюро 120/61/112 см 339,- 279,-
( 15561010186 ); Гардероб 127/57/200 см 749,- 599,- ( 15561010187 );

Етажерка 61/37/150 см 249,- 209,- ( 15561010188 ); Комод 85/43/86 см 299,- 249,-
( 15561010189 ); Легло** 120/200 см/128/227/85 см 399,- 329,- ( 15561010190 )

Легло** 90/200 см/98/227/85 см 369,- 299,- ( 15561010191 )

Нощно шкафче 44/44/35 см 119,- 99,-  ( 15561010192 )

Огледало с 2 рафта 85/17,5/70 см 119,- 99,- ( 15561010193 )

1 МОДУЛНА СИСТЕМА ЕНЕРДЖИ

749,-

2 ГАРДЕРОБ
599,-

249,-

2 ЕТАЖЕРКА
209,-

299,-

2 КОМОД
249,-

339,-

2  БЮРО
279,-

369,-

2  ЛЕГЛО**

299,-

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения

2: Легло** с покрив 209/98/170 см, за матрак 90/200 см, бял 549,- 429,-
( 78861020007 ) Чекмеджета за под легло 2 бр. 99/91/26 см 219,- 169,-
( 78861020008 ); Чекмедже за матрак 90/190/16 см,  169,- 129,- ( 78861020009 )

549,-

2 ЛЕГЛО** С ПОКРИВ
429,-

21%
СПЕСТЕТЕ

2 ЧЕКМЕДЖЕТА ЗА ПОД 
ЛЕГЛО 2 БР. 219,- 169,-

2 ЧЕКМЕДЖЕ ЗА 
МАТРАК 169,- 129,-

4: Барбарон футбол 200 л, 80/80/80 см
149,- 119,- ( 80464060028 )

149,-

4 БАРБАРОН
ФУТБОЛ
200 Л

119,-
20%
СПЕСТЕТЕ

3: Барбарон 220 литра, 65/75/95 см, зелен, лилав, червен текстил 89,- 69,-
( 80464060001 / 3 / 4 )

89,-

3 БАРБАРОН
69,-

22%
СПЕСТЕТЕ 220 литра

200 литра



3: Градински комплект маса 60/60/74 см, стол 41/51/86 см 199,- 159,-
( 93763020005 )

199,-

3 ГРАДИНСКИ КОМПЛЕКТ 
МАСА+2 СТОЛА

159,-
20%
СПЕСТЕТЕ

сгъваеми

1: Градински комплект 4 части маса 135/81/68 см, диван 195/72/73 см,
диван 170/72/73 см, двойна табуретка 120/40/36,5 см  2999,- 2399,- ( 74163020001 )

2: Градинска маса 150/90/73 см 439,- 349,- ( 40163080001 ); 180/90/73 см
539,- 429,- ( 40163080002 ); Градински стол 150/90/73 см 115,- 89,90 ( 40163030007 )

вкл. седални
и облегални
възглавници

алуминий

4: Градинска фигура 17/34.5/30 см 59,99 47,99 ( 48263010068 )

59,99

4 ГРАДИНСКА ФИГУРА
4799

20%
СПЕСТЕТЕ

2999,-

1 ГРАДИНСКИ КОМПЛЕКТ
4 ЧАСТИ

2399,-
20%
СПЕСТЕТЕ

115,-

3 ГРАДИНСКИ
СТОЛ

8990

21%
СПЕСТЕТЕ

439,-

2 ГРАДИНСКА
МАСА 150/90/73 СМ

349,-
20%
СПЕСТЕТЕ

Време е за релакс в градината



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

3: Градинска люлка на стойка с конструкция от 
стомана, ажурно оплетен PVC ратан в кафяв цвят 
и включени комплект възглавници за максимален 
комфорт 699,- 559,- ( 10263060002 )

699,-

3 ГРАДИНСКА
ЛЮЛКА

559,-
20%
СПЕСТЕТЕ

1: Градинско легло с навес
Градинско голямо легло с навес и пълен комплект 
(8 бр.) възглавници в бежов цвят. Стабилна 
метална конструкция и обков от кафяв PVC ратан.
184/197/74 см 1999,- 1599,- ( 90263060001 )

1999,-

1 ГРАДИНСКО ЛЕГЛО С НАВЕС

1599,-
20%
СПЕСТЕТЕ

2: Шезлонг 62/88/146 см  169,- 135,- ( 90863040002 )

169,-

2 ШЕЗЛОНГ

135,-
20%
СПЕСТЕТЕ

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения

Ново в асортимент2023
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Shopping
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Aiko XXXL

Eдин     повече Online:



489,-

2 ГАРДЕРОБ ЗА АНТРЕ
369,-

24%
СПЕСТЕТЕ

2: Огледало 92,8/3,6/72,7 см  159,- 119,- ( 82156010008 )

Пано със закачалки 92,8/32,5/101 см  219,- 169,-
( 82156010012 ); Пейка за антре 92,8/38/47 см
359,- 269,- ( 82156010009 ); Гардероб за антре
92,8/38/47 см  489,- 369,- ( 82156010006 - 7 ); Шкаф за 
обувки 92,8/38/100,2 см 499,- 379,- ( 82156010013 )

159,-

2 ОГЛЕДАЛО
119,-

25%
СПЕСТЕТЕ

219,-

2 ПАНО СЪС 
ЗАКАЧАЛКИ

169,-

359,-

2 ПЕЙКА ЗА АНТРЕ
269,-

25%
СПЕСТЕТЕ

499,-

2  ШКАФ ЗА ОБУВКИ
379,-

24%
СПЕСТЕТЕ

3: Шкаф за обувки с 3 врати, 67/25/118,9 см, дъб 
сонома/черен мрамор, черен дъб/бял мрамор
179,- 129,- ( 33556040015 / 33556040016 )

1: Портманто 120/40/198 см, бял/бял гланц
749,- 599,- ( 78056010030 )

Eдин

       повече избор
вкл. огледало

бял гланц

749,-

1 ПОРТМАНТО

599,-
20%
СПЕСТЕТЕ

179,-

3 ШКАФ ЗА ОБУВКИ

129,-
27%
СПЕСТЕТЕ



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

399,-

2 КОМПЛЕКТ ДОЛЕН ШКАФ, 
МИВКА И ОГЛЕДАЛО

299,-
25%
СПЕСТЕТЕ

349,-

2 КОЛОНА ЗА БАНЯ
259,-

25%
СПЕСТЕТЕ

лице MDF
бял лак

3: Горен шкаф с огледало, полица с Led 
осветление 70/15/70 см  489,- 359,-
( 67862010167 / 67862010168 / 67862010169 )

Долен шкаф с мивка 70/45/55 см  799,- 589,-
( 67862010166 / 67862010170 / 67862010171 )

799,-

3 ДОЛЕН ШКАФ 
С МИВКА

589,-

489,-

3 ГОРЕН ШКАФ
С ОГЛЕДАЛО

359,-

избор на цвят 
по поръчка

1: Долен шкаф с мивка 110/53/39 см 849,- 599,-
( 22462010017 ); Огледален шкаф с Led осветление 
110/21/70 см 599,- 399,- ( 22462010018 ); Колонен 
шкаф 50/31/160 см 399,- 279,- ( 22462010019 )

до изчерпване на 
количествата

849,-

1 ДОЛЕН ШКАФ
С МИВКА

599,-
29%
СПЕСТЕТЕ

399,-

1 КОЛОНЕН ШКАФ
279,-

30%
СПЕСТЕТЕ

2: Комплект за баня
долен шкаф 65/46/85h см с 2 врати и мивка,
горен шкаф с огледало 163/18/68h см,
лице MDF, бял лак 399,- 299,- ( 58962010001 )

Колона за баня бяла лице MDF, бял лак
349,- 259,- ( 58962010002 )

599,-

1 ОГЛЕДАНЕН ШКАФ
С LED ОСВЕТЛЕНИЕ

399,-
33%
СПЕСТЕТЕ

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения



бял  гланц

вкл. Led 
осветление

                        

25%
отстъпка за 
модулна програма 
за баня Линате

1 МОДУЛНА ПРОГРАМА
ЗА БАНЯ ЛИНАТЕ

1: Модулна програма за баня Линате
долен шкаф с мивка 81/48/68,5 см 699,- 524,25;
горен шкаф с огледало 80/16/68,5 см 499,- 374,25; 
колона 40/31/176 см 349,- 261,75; горен шкаф 
40/22/68,5 см 109,- 81,75; долен шкаф 40/31/68,5 см 
169,- 126,75; бял гланц/трюфел ( 82162010006 - 10  )

5: Кантар 30/30/1,8 см, 150 кг макс 29,99 23,99 ( 68262020095 )

8: Етажерка 3 нива 36/32/76 см  69,99 52,99 ( 51662020019 )

3: Кош за отпадъци 3 л  25,99 20,50 ( 51662020020 )

4: Тоалетен капак 37/47 см  39,99 31,99 ( 51662020022 )

29,99

5 КАНТАР
2399

20%
СПЕСТЕТЕ

2: Четка за тоалетна 9,4/38,5 см  14,99 11,99
( 51662020021 )

25,99

3 КОШ ЗА
ОТПАДЪЦИ
3 Л

2050

21%
СПЕСТЕТЕ 39,99

4 ТОАЛЕТЕН
КАПАК

3199

20%
СПЕСТЕТЕ14,99

2 ЧЕТКА
ЗА ТОАЛЕТНА

1199

20%
СПЕСТЕТЕ

6: Постелка за баня 45/75 см  14,99 11,99 ( 51662080020 )

7: Постелка за баня с отвор 45/45 см  11,99 9,50 ( 51662080019 )

69,99

8 ЕТАЖЕРКА
3 НИВА

5299

24%
СПЕСТЕТЕ14,99

6 ПОСТЕЛКА
ЗА БАНЯ
45/75 СМ

1199

20%
СПЕСТЕТЕ 11,99

7 ПОСТЕЛКА
ЗА БАНЯ
45/75 СМ

950

20%
СПЕСТЕТЕ

до изчерпване на 
количествата



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

3: Стойка за кърпи 50/7/4,5 см  29,50 22,99 
( 74062020023 )

13: Халка за кърпи 17/19/4,5 см  22,99 17,99 
( 74062020025 )

9: Чаша за баня 7/9,5/11 см  22,99 17,99
( 74062020026 )

10: Сапунерка 7/9,5/11 см  22,99 17,99
( 74062020027 )

11: Дозатор за течен сапун 7/16/10,5 см  
49,99 39,99 ( 74062020028 )

12: Сапунерка 5/13/13 см  27,99 21,99
( 74062020029 )

14: Стойка за тоалетна хартия 12/14/5 см 
21,99 16,99 ( 74062020031 )

4: Четка за тоалетна 11/14,5/35 см  49,99 39,99 
( 74062020033 )

5: Закачалка за баня 4,5/4,5/4,5 см  11,99 9,50 
( 74062020018 )

1: Закачалка за баня 4 куки 33/4,5/4,5 см
26,50 20,80 ( 74062020020 )

2: Стойка за кърпи двойна 50/7/4,5 см
44,99 35,99 ( 74062020024 )

15: Стойка за тоалетна хартия 16/4,5/7 см
21,99 16,99 ( 74062020030 )

16: Стойка за тоалетна хартия вертикална
4,5/15,5/7 см 16,99 13,50 ( 74062020032 )

6: Двойна закачалка за баня 6,5/4,5/4,5 см 
14,99 11,99 ( 74062020019 )

8: Двойна закачалка за баня 7/4,5/4,5 см
19,99 15,99 ( 74062020022 )

7: Закачалка за баня 4,5/4,5/4,5 см 
17,99 13,99 ( 74062020021 )

26,50

1 ЗАКАЧАЛКА ЗА БАНЯ
4 КУКИ

2080

21%
СПЕСТЕТЕ 44,99

2 СТОЙКА ЗА КЪРПИ 
ДВОЙНА 50 СМ

3599

20%
СПЕСТЕТЕ

16,99

16 СТОЙКА
ЗА ТОАЛЕТНА
ХАРТИЯ
ВЕРТИКАЛНА

1350

20%
СПЕСТЕТЕ21,99

15 СТОЙКА
ЗА ТОАЛЕТНА
ХАРТИЯ

1699

22%
СПЕСТЕТЕ

22,99

9 ЧАША
ЗА БАНЯ

1799

21%
СПЕСТЕТЕ 22,99

10 САПУНЕРКА
1799

21%
СПЕСТЕТЕ 49,99

11 ДОЗАТОР 
ЗА ТЕЧЕН 
САПУН

3999

20%
СПЕСТЕТЕ 27,99

12 САПУНЕРКА
2199

21%
СПЕСТЕТЕ

22,99

13 ХАЛКА 
ЗА КЪРПИ

1799

21%
СПЕСТЕТЕ 21,99

14 СТОЙКА ЗА 
ТОАЛЕТНА
ХАРТИЯ

1699

22%
СПЕСТЕТЕ

29,50

3 СТОЙКА ЗА КЪРПИ
2299

22%
СПЕСТЕТЕ 49,99

4 ЧЕТКА ЗА
ТОАЛЕТНА

3999

20%
СПЕСТЕТЕ

11,99

5 ЗАКАЧАЛКА ЗА БАНЯ
950

20%
СПЕСТЕТЕ 14,99

6 ДВОЙНА ЗАКАЧАЛКА ЗА 
БАНЯ

1199

20%
СПЕСТЕТЕ 19,99

8 ДВОЙНА ЗАКАЧАЛКА
ЗА БАНЯ

1599

20%
СПЕСТЕТЕ17,99

7 ЗАКАЧАЛКА ЗА БАНЯ
1399

22%
СПЕСТЕТЕ

Внесете уют в банята с 

КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО



1: Моп със спрей функция
подвижен резервоар с обем 0,8 л
работна част с широчина 27 см
Подходящ за дървен и ламиниран паркет,
както и за твърди подови настилки 
69,99 49,99 ( 77469110010 )

69,99

6 МОП СЪС СПРЕЙ 
ФУНКЦИЯ

4999

28%
СПЕСТЕТЕ

отстъпка за
Почистващи
препарати

20%

Време е

за пролетно

почистване



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

1: Маса за гладене 110/32 см, максимална 
височина: 32/110/87 см  59,99 39,99 ( 96069040001 )

3: Кош за отпадъци 25 л, Ø32/55 см
19,99 14,99  ( 62369030011 )

2: Сушилник за дрехи 16 м
49,5/162/129 см 29,99 17,99 ( 72169050007 )

29,99

2 СУШИЛНИК ЗА 
ДРЕХИ 16 М

1799

40%
СПЕСТЕТЕ

4: Кутия са съхранение 20/14/12 см  11,99 8,99 
( 97769020004 ); 34/24/14 см  24,99 17,99 ( 97769020005 ); 

40/30/16 см  34,99 25,99 ( 97769020006 )

5: Кош за пране 42/30/48 см  69,90 49,90 
( 97769060003 ); 50/36/56 см  79,90 59,90 ( 97769060004 )

59,99

1 МАСА ЗА ГЛАДЕНЕ
110/32 СМ

3999

33%
СПЕСТЕТЕ

19,99

3 КОШ ЗА 
ОТПАДЪЦИ 25 Л

1499

25%
СПЕСТЕТЕ

11,99

4 КУТИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ 
20/14/12 СМ

899

25%
СПЕСТЕТЕ 69,90

5 КОШ ЗА ПРАНЕ
42/30/48 СМ

4990

28%
СПЕСТЕТЕ

79,90

5 КОШ ЗА ПРАНЕ
50/36/56 СМ

5990

25%
СПЕСТЕТЕ

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения



1: Двоен спален комплект 4 части долен чаршаф 220/240 см,
плик 200/220 см, калъфка 2 бр. 50/70 см 59,90 35,90 ( 69459020095 )

59,90

1 ДВОЕН СПАЛЕН 
КОМПЛЕКТ 4 ЧАСТИ
С ПЛИК 200/220 СМ

3590

40%
СПЕСТЕТЕ

с високо съдържание
на памук

4: Детски спален комплект 2 части 100% памук, плик 140/220 cм,
калъфка 70/90 см 59,90 39,90 ( 89959020094 / 89959020097 )

3: Възглавница ранфорс 50/70 см, калъф 100% памук ранфорс
12,99 7,99 ( 20959040025 )

12,99

3 ВЪЗГЛАВНИЦА
50/70 СМ

799

38%
СПЕСТЕТЕ

калъф: 100% памук ранфорс

5: Памучна олекотена завивка 140/210 см 49,90 34,90 ( 20959030026 )

200/210 см 69,90 49,90 ( 20959030027 )

49,90

5 ПАМУЧНА ОЛЕКОТЕНА 
ЗАВИВКА 140/210 СМ

3490

30%
СПЕСТЕТЕ

2: Одеяло с ресни 150/200 см, 260г/м2, 100% акрил 39,90 26,90 ( 82959030057 - 8 )

39,90

2 ОДЕЯЛО С РЕСНИ
150/200 СМ

2690

32%
СПЕСТЕТЕ 59,90

4 ДЕТСКИ СПАЛЕН
КОМПЛЕКТ 3 ЧАСТИ

3990

33%
СПЕСТЕТЕ

калъф: 100% памук ранфорс



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

5: Шалте двойно 220/240см 69,90 49,90
( 65259110028 / 65259110029 )

69,90

5 ШАЛТЕ ДВОЙНО
4990

28%
СПЕСТЕТЕ

3: Декоративна възглавница 45/45 см 
12,90 8,90 ( 18559130001 /3-9/11 )

12,90

3 ДЕКОРАТИВНА 
ВЪЗГЛАВНИЦА
45/45 СМ

890

31%
СПЕСТЕТЕ

70% бамбук/ 30% памук

4: Хавлиена кърпа 30/50 см 5,99 3,99; 50/90 см 
14,99 9,99 70/140 см 29,99 19,99 ( 69959090001 - 18 )

1: Перде плътно с перделик 140/300 см
34,99 24,99 ( 48259060645 / 48259060646 )

2: Корниз двоен окомплектован 120 см
39,90 27,90 ( 48259070004 ); 160 см  49,99 34,99
( 48259070006 ); 200 см  59,99 39,99 ( 48259070005 );

240 см  69,99 49,99 ( 48259070019 ) 

39,90

2 КОРНИЗ ДВОЕН
120 СМ

2790

30%
СПЕСТЕТЕ

окомплектован 

5,99

4 ХАВЛИЕНА
КЪРПА
30/50 СМ

399

33%
СПЕСТЕТЕ

34,99

1 ПЕРДЕ ПЛЪТНО С 
ПЕРДЕЛИК 140/300 CM

2499

28%
СПЕСТЕТЕ



3: Детски килим 80/150 см  59,90 44,90 ( 92266010193 ); 120/170 см 109,90 79,90 
( 92266010194 ); 133/190 см  139,90 99,90 ( 92266010059 ); 160/230 см  189,90 139,90
( 92266010109 ); Ø120 см  79,90 54,90 ( 92266010195 )

5: Детски килим 120/170 см  109,90 79,90 ( 92266010012 )

1: Килим 80/150 см 119,90 89,90 ( 75166010286 / 75166010291 )

120/170 см 199,90 149,90 ( 75166010287 / 75166010292 ) 160/230 см 349,90 259,90
( 75166010288 / 75166010293 ); 200/290 см 549,- 399,- ( 75166010289 / 75166010290 )

2: Килим 135/200 см 299,90 199,90 ( 13866010032 ); 160/230 см 419,90 269,90
( 13866010036 ); Ø160 см 299,90 179,90 ( 13866010037 )

Размер ст.цена Цена

80/150 см 59,90 44,90

120/170 см 109,90 79,90

133/190 см 139,90 99,90

160/230 см 189,90 139,90

Ø120 см 79,90 54,90

109,90

5 ДЕТСКИ КИЛИМ 
120/170 СМ

7990

27%
СПЕСТЕТЕ

Размер ст.цена Цена

80/150 см 119,90 89,90

120/170 см 199,90 149,90

160/230 см 349,90 259,90

200/290 см 549,- 399,-

119,90

1 КИЛИМ 80/150 СМ

8990

25%
СПЕСТЕТЕ

139,90

3 ДЕТСКИ КИЛИМ 
133/190 СМ

9990

28%
СПЕСТЕТЕ299,90

2 КИЛИМ 135/200 СМ

19990

33%
СПЕСТЕТЕ

Размер ст.цена Цена

135/200 см 299,90 199,90

160/230 см 419,90 269,90

Ø160 см 299,90 179,90

4: Изтривалка 40/60 см 10,99 7,99 ( 63566020074 / 63566020075 )

10,99

4 ИЗТРИВАЛКА 
40/60 СМ

799

27%
СПЕСТЕТЕ



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

1: Сет олекотена завивка и възглавница
завивка: 100/135 см, възглавница: 40/60 см
бял цвят 24,99 19,99 ( 48265040220 )

3: Baby friends бебешки матрак
60/120/11 см Baby Friends е твърд, ортопедичен 
бебешки матрак. Ядрото му е от 100% 
високоеластична пяна, която осигурява 
правилна позиция на гръбнака и крайниците, 
препоръчителна за периода на интензивен растеж. 
159,- 125,- ( 10365090318 )

2: Бебешки спален комплект 4 части  
възглавница с пълнеж 40/26 см, плик за завивка с 
пълнеж 105/135 см, обиколник 180/40 см,
100% висококачествен памук
159,- 119,- ( 73765040074 / 73765040075 )

159,-

2 БЕБЕШКИ 
СПАЛЕН КОМПЛЕКТ 
4 ЧАСТИ

119,-
25%
СПЕСТЕТЕ 159,-

3 BABY FRIENDS
БЕБЕШКИ МАТРАК 
60/120/11 CM

125,-
21%
СПЕСТЕТЕ

24,99

1 СЕТ ОЛЕКОТЕНА ЗАВИВКА
И ВЪЗГЛАВНИЦА

1999

20%
СПЕСТЕТЕ

4: Бебешка чесалка Подходяща за възраст след
3 месеца 24,99 17,99 ( 48265120033 / 48265120034 / 

48265120035 )

24,99

4 БЕБЕШКA
ЧЕСАЛКА

1799

28%
СПЕСТЕТЕ

може да се 
охлажда в 
хладилник

eschenkbox

Сладки 
сънища



1: Бебешко легло-люлка за матрак 60/120 см,
трансформира се в юношеско легло с външни размери - 194/78/105 см. за матрак 70/190 см
659,- 519,- ( 50365010049 )

XXXL Информация
леглото се трансформира 
от бебешка кошара до 
юношеско легло + скрин и 
става за ученическо бюро

659,-

1 БЕБЕШКО ЛЕГЛО-ЛЮЛКА 
174/68/102 СМ

519,-
21%
СПЕСТЕТЕ

2: Комплект 2 столчета с маса и пейка
маса 61/45/47,5 см, стол 28/50/26 см, пейка 54/50/26,5 см, бук 119,- 89,90 ( 72265180001 )

3: Комбиниран стол за хранене с масичка размери на стола 46/44 см, височина на 
масата 78 см, размер на седалката 31/45/39 см 119,- 79,90 ( 72265140001 )

119,-

3 КОМБИНИРАН СТОЛ
ЗА ХРАНЕНЕ

7990

32%
СПЕСТЕТЕ119,-

2 КОМПЛЕКТ
2 СТОЛЧЕТА
С МАСА И ПЕЙКА

8990

24%
СПЕСТЕТЕ

Топ предложения за най-малките



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

2: Beezy lava grey сива лятна количка
механизъм за сгъване с една ръка до компактни 
размери, пълно легнало положение, сенник с 
UPF50 + защита, регулируема поставка за крака, 
0-4 год., 0-22 кг 589,- 469,- ( 92465190011 )

1: Talos s 3 в 1 blk soho grey комбинирана 
количка + Aton B2
Комплектът включва: кош за новородено, лятна 
седалка, столче за кола, адаптери за монтаж, 
голям багажник
1499,- 1099,- ( 92465060015 )

3: Bastiaan one стол за кола 0-36 кг в сиво и 
жълто, въртяща се на 360° основа, 8-степенно 
регулиране на облегалката 359,- 269,- ( 74465070001 )

359,-

3 BASTIAAN ONE 
СТОЛ ЗА КОЛА
0-36 КГ

269,-
25%
СПЕСТЕТЕ589,-

2 BEEZY LAVA 
GREY ЛЯТНА 
КОЛИЧКА 

469,-
20%
СПЕСТЕТЕ

2: Beezy lava grey сива лятна количка

BASTIAAN ONE 
СТОЛ ЗА КОЛА

269,-

4: Електрическа бебешка люлка  5 скорости на 
люлеене, 3 мелодии от природата и 12 приспивни 
песни, до 9 кг (0-6 месеца) 219,- 175,- ( 34465150010 )

219,-

4 ЕЛЕКТРИЧЕСКА 
БЕБЕШКА ЛЮЛКА 

175,-
20%
СПЕСТЕТЕ

1499,-

1 TALOS S 3 В 1 
BLK SOHO GREY 
КОМБИНИРАНА 
КОЛИЧКА
+ATON B2

1099,-
400,-
СПЕСТЕТЕ

над 10 000  Винаги 

изгодни предложения



2: Perfect cooking тава с арома-капак
Подходяща за фурни до макс: 180°C, 40/26/12 см  
86,90 59,90 ( 48267030054 )

86,90

2 ТАВА С АРОМА-КАПАК
5990

31%
СПЕСТЕТЕ

1: Quality one сет тенджери 8 части  Подходящи 
за всички видове котлони, вкл. индукционни, 
както и за употреба в съдомиялна машина и 
микровълнова фурна. Отворът на капаците 
предотвратява образуването на вакyум и 
кипването на течности по време на готвене.
Съдържа: 1 бр. тенджера Ø16 см/2 л, 1 бр. тенджера 
Ø20 см/3,4 л, 1 бр. тенджера Ø20 см/4,1 л, 1 бр. 
тенджера Ø24 см/6,8 л, 4 бр. стъклени капаци с 
размери Ø16 см, Ø20 см (2 бр.) и Ø24 см
599,- 379,-  ( 56867020002 )

неръждаема стомана 
Cromargan® 18/10
студени дръжки

TransTherm® дъна за 
равномерно разпределение 
на топлината

599,-

1 QUALITY ONE СЕТ ТЕНДЖЕРИ 
8 ЧАСТИ

379,-
36%
СПЕСТЕТЕ

4: Комплект ножове със стойка 6 части
1 бр. нож за хляб 34 см, 1 бр. нож за месо 34 см,
1 бр. готварски нож 27 см, 1 бр. нож за стек 22 см,
1 бр. нож за плодове и зеленчуци 18 см,
1 бр. кубче за ножове  249,- 179,- ( 56867040003 )

249,-

4 КОМПЛЕКТ НОЖОВЕ 
СЪС СТОЙКА
6 ЧАСТИ

179,-
28%
СПЕСТЕТЕ

неръждаема
стомана

3: Тиган 28/4,8 см  17,99 13,99 ( 48267010047 )

17,99

3 ТИГАН
1399

22%
СПЕСТЕТЕ



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

1: Комбиниран сервиз 30 части 6 бр. чинии Ø20,3 см, 6 бр. чинии Ø26,5 см,
6 бр. чинии Ø20,5 см, 6 бр. купи Ø15,5 см, 540 мл, 6 бр. чаши 240 мл.
Подходящи за употреба в микровълнова фурна и съдомиална машина
169,- 115,- ( 48268020129 )

порцелан с гланцирана 
повърхност

169,-

1 КОМБИНИРАН СЕРВИЗ
30 ЧАСТИ

115,-
31%
СПЕСТЕТЕ

3: Чаша за шампанско 215 мл, за бяло вино 370 мл, за червено вино 470 мл,
за бургунди вино 650 мл, за бира 350 мл, за ракия 80 мл, за кокотейл 260 мл, 
за уиски 300 мл, за безалкохолно 310 мл, за вода 370 мл
4,99 3,49 ( 25568030071 -9/82 ) цена за 1 бр.

2: Habitium прибори за хранене 30 части 6 бр. нож за основно ястие,
6 бр. лъжица за основно ястие, 6 бр. вилица за основно ястие,
6 бр. лъжички за чай/кафе, 6 бр. десертни вилички 229,- 129,- ( 56868050052 )

   
неръждаема
стомана
Cromargan® 18/10

18

10

229,-

2 ПРИБОРИ
ЗА ХРАНЕНЕ
30 ЧАСТИ

129,-
100,-
СПЕСТЕТЕ

4: Прибори за хранене 24 части 6 бр. вилици, 6 бр. ножа, 6 бр. супени 
лъжици, 6 бр. чаени лъжички, стомана 18/0 49,90 24,90 ( 96868050021 )

49,90

4 ПРИБОРИ ЗА ХРАНЕНЕ
24 ЧАСТИ

2490

50%
СПЕСТЕТЕ

4,99

3 ЧАША
/цена за 1 бр./

349

30%
СПЕСТЕТЕ



1: Easter spring fantasy купа Max изработена от 
висококачествен порцелан, Ø24 см
69,90 47,99 ( 94768040130 )

2: Easter spring fantasy купа Emma изработена 
от висококачествен порцелан, Ø30 см
94,90 63,90 ( 94768040129 )

3: New flower висяща декорация
изработена от висококачествен порцелан, 6,5 см
29,99 19,99 ( 94770020009 / 94770020010 / 94770020011 )

4: Easter spring fantasy купа изработена от 
висококачествен порцелан, Ø16 см
52,90 36,99 ( 94768040131 / 94768040176 )

5: Annual easter edition Anna купа изработена 
от висококачествен порцелан, Ø24 см
69,90 47,99 ( 94768040281 )

6: Easter spring awakening веикденско плато 
изработено от висококачествен порцелан, Ø20 см
89,90 59,90 ( 94768040128 )

69,90

1 EASTER SPRING
FANTASY
КУПА MAX
Ø24 СМ

4799

31%
СПЕСТЕТЕ 94,90

2 EASTER SPRING
FANTASY
КУПА EMMA
Ø30 СМ

6390

32%
СПЕСТЕТЕ 29,99

3 NEW FLOWER
ВИСЯЩА 
ДЕКОРАЦИЯ
6,5 СМ

1999

33%
СПЕСТЕТЕ

52,90

4 EASTER SPRING
FANTASY КУПА
Ø16 СМ

3699

30%
СПЕСТЕТЕ 69,90

5 ANNUAL EASTER 
EDITION ANNA 
КУПА 
Ø24 СМ

4799

31%
СПЕСТЕТЕ 89,90

6 EASTER SPRING AWAKENING 
ВЕИКДЕНСКО ПЛАТО 
Ø20 СМ

5990

33%
СПЕСТЕТЕ

20% отстъпка за
Великденски стоки

висококачествен порцелан



КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

2: Деко заек асорти 19,5/15,5/48,5 см  59,90 44,90 
( 48270020024 )

6: Деко заек 5 дизайна, порцелан, 10,8/17/8,8 см  
14,99 9,99 ( 48270020176 )

1: Деко заек асорти, 19,5/15,5/48,5 см  59,90 39,90 ( 
48270020024 )

3: Пролетен венец Ø29 см 26,99 18,99 ( 48270020187 )

2: Пролетен венец сърце 23/25 см 19,99 13,99
( 48270020188 )

26,99

3 ПРОЛЕТЕН ВЕНЕЦ
Ø29 СМ

1899

29%
СПЕСТЕТЕ

19,99

2 ПРОЛЕТЕН ВЕНЕЦ 
СЪРЦЕ 23/25 СМ

1399

30%
СПЕСТЕТЕ

4: Деко плато Ø33 cм ( 48270020201 )

39,99

4 ДЕКО ПЛАТО Ø33 CM
2799

30%
СПЕСТЕТЕ

5: Изкуствено цвете 44 см 18,99 14,99
( 48258110048 )

18,99

5 ИЗКУСТВЕНО ЦВЕТЕ
1499

21%
СПЕСТЕТЕ

20% отстъпка за
Великденски стоки

59,90

1 ДЕКО ЗАЕК АСОРТИ

3990

33%
СПЕСТЕТЕ

14,99

6 ДЕКО ЗАЕК

999

33%
СПЕСТЕТЕ



L
B

G
0

3-
3b

КЪДЕТО
ИМА ВСИЧКО

Посочените цени са валидни от 20.03 до 02.04.2023 г. или до изчерпване на количествата. Размерите са 
посочени в сантиметри и обозначават: широчина, дълбочина и височина. Всички цени са в лева с включен ДДС. 
Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Не се позволява комбинирането на две или повече ценови намаления. Oтстъпките не са валидни за вече направени 
поръчки. Аiko не носи отговорност за печатни грешки. Декорацията не е включена в цената на артикулите.
** цените не включват матрак и подматрачна скара, освен ако изрично не е посочено, че са включени в цената.

Аiko е отворен за вас от понеделник до събота 10.00 - 20.00, неделя 10.00 - 19.00
София бул. Европа № 441; ул. Околовръстен път № 135; Стара Загора бул. П. Евтимий № 50
Бургас бул. Янко Комитов № 8; Варна бул. Вл. Варненчик № 277А

7,90

390
Филе от пъстърва на плоча
задушен ориз със зеленчуци,билково масло и 
босилеково песто 350 г

390
7,907,9013,90

790

Картина канава 50/70 см ( 93958020032 / 93958020031 )

Купa Ø30 см ( 96258050111 )Вазa Ø20 см ( 83458030080 )Свещник 14 см ( 26958010103 )

26,99

КУПA Ø30 CM
1899

29%
СПЕСТЕТЕ

покритие от
истинско сребро

Купичка Ø15 см ( 96258050110 )

11,99

КУПИЧКА
Ø15 CM

899

25%
СПЕСТЕТЕ

покритие от
истинско сребро

39,99

ВАЗА
Ø20 CM

2699

32%
СПЕСТЕТЕ31,99

СВЕЩНИК
2499

21%
СПЕСТЕТЕ

Огледало 71/111 см ( 29358150010 )

Огледало 55/155 см ( 29358150011 )

179,90

ОГЛЕДАЛО
71/111 СМ 

12990

27%
СПЕСТЕТЕ

189,90

ОГЛЕДАЛО
55/155 СМ 

13990

26%
СПЕСТЕТЕ

39,99

КАРТИНА КАНАВА 50/70 СМ

2799

30%
СПЕСТЕТЕ

20% отстъпка за
Картини




